
Procès-verbal de l’AG de l’ANCE du 2  7   mars 202  3

Présents : Claudio Schwarz, Patrick Hasler, Michel Volorio, José Perez,  Bertrand 
Banderet, André Desages, René Galerne,  Aneet Arulantham, Darwin Ameli

Excusés : Gaëtan Dubois, Christian Zülli, Serge Vuilleumier, Emeric Pierre,  Pierre-
Alain Bex,

1) Acceptation de l’ordre du jour
L’ordre du jour est accepté à l’unanimité.
Le PV de l’AG 2022 est accepté à l’unanimité. 

2) Rapport du Président
CS signale qu’en 2022 l’association a reçu de la part de la Loterie Romande une somme de 
seulement Fr. 1'000.- alors qu’auparavant elle s’élevait à Fr. 3’250.-. Ce montant a été 
reversé aux clubs disposant d’une école d’échecs et a été complété en puisant dans la 
fortune de l’ANCE.
CS remercie MV pour son travail de caissier ainsi que les différents intervenants dans la 
formation des juniors.

3) Rapport du caissier
Michel Volorio présente les comptes et informe que l’ANCE a un déficit de Fr. 
1338,42. Le déficit est la conséquence de la baisse de la subvention de la Loterie 
Romande, baisse non répercutée sur les clubs. Il signale que trois clubs étaient en 
retard de cotisations fin 2022.

4) Vérification des comptes
AA et BB ont vérifié les comptes et proposent à l’AG de donner décharge au caissier.
Ce qui est fait à l’unanimité.

5) Nomination du comité
CS propose d’élire en bloc les membres du comité, soit CS, PH, MV, AD, JP et PAB. 
Ce qui est fait à l’unanimité.

Concernant la nomination des vérificateurs des comptes :
Gaëtan Dubois 1er vérificateur et Aneet Arulanantham 2ème, suppléant René 
Galerne

6) Admissions et démissions
Pas de changement. Ils ont été nommés lors de l’appel :

1. Boudry : Areuse - PASSif (Responsable José Pérez)
2. Fontainemelon : Pousse-Bois (Michel Volorio)
3. La Chaux-de-Fonds (Gaëtan Dubois)
4. La Côte-aux-Fées (Serge Vuilleumier)
5. Le Locle (Claude Dubois)
6. Les Geneveys-sur-Coffrane : Attakanski (Emeric Pierre)
7. Neuchâtel (Darwin Ameli)
8. Saint-Aubin (Betrand Banderet)
9. Môtiers - Passif (Christian Zulli)
10. St-Blaise - Passif (René Galerne)



7) Cotisations
Elles demeurent inchangées. AD signale que l’ANCE a pris en charge la baisse de 
l’aide de la Loterie Romande, mais que cette situation ne pourra pas durer 
éternellement. Il faut donc mieux négocier avec la LR ou trouver d’autres sources de 
financement.

8) Bilan des Manifestations 2022
Championnat cantonal Juniors :
M20 : Aghiles Bettouche
M14 : Jonathan Charbon
M10 : Roman Tkhoruk, qui termine 1er du classement général avec 6 points sur 7 et le 
meilleur BH.

Championnat cantonal de Blitz : 1er Avni Ermeni,2ème Aneet Arulanantham et 3ème Clément 
Pinson.

9) Perspectives 2022
CS nous informe que mise à part l’aide qu’il apportera pour le Championnat Cantonal
Junior et le Blitz Cantonal, il ne fera rien d’autre.

Un CCJ à La Chaux-de-Fonds et un Blitz à Neuchâtel seront organisés.

Pour le tournoi des Chevaux d’or, José Perez signale qu’il sera probablement 
organisé.

10) Juniors 
AA signale qu’à La Chaux-de-Fonds il y a une demi-douzaine d’inscrits.
DA signale qu’il y a 23 inscrits à Neuchâtel. BB signale des présentations ont été 
réalisées dans les écoles.

11) Divers
pas de divers

CS lève l’Assemblée Générale à 21:10.

André Desages, le 27.03.2023


